

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. május 9-én 14 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Fehér László polgármester, Benkőné Remport Lilla, Karádi Mihály, dr. Kovács Zoltán, Marics Sándor Györgyné, Nagy László, Söptei Józsefné, Szücs Dávid képviselők, Lengyel László alpolgármester, Farkas Gábor jegyző.
Söptei Józsefné alpolgármester a 2./ napirendi pont tárgyalása közben érkezett meg.

Igazoltan távol maradtak:

Bakó László, Erdélyi Antal, Hetényi Endre képviselők.

A meghívottak közül megjelent:

Gasztonyiné Fódi Zita, a Városi Óvoda vezetője, Sulyok Krisztina, a Népjóléti Szolgálat mb. vezetője, Finta Zoltánné, a Városgondnokság mb. vezetője, Dummel Ottó, Kiss Lilla irodavezetők, dr. Györéné Losoncz Andrea, az Új Kemenesalja főszerkesztője.

Fehér László polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 11 képviselő közül 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Javasolta, hogy a képviselő-testület a napirendet az alábbi sorrend szerint tárgyalja meg:

NAPIREND:

1./ Celldömölk Város Helyi Építési Szabályzata módosításának elfogadása.

Előadó: Fehér László polgármester

2./ CELLENERGO Kft taggyűlésének előkészítése.

Előadó: Fehér László polgármester

3./ Pályázati lehetőségek.

Előadó: Fehér László polgármester

A képviselő-testület a napirendet 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.

NAPIRENDI PONTOK:

1./ Celldömölk Város Helyi Építési Szabályzata módosításának elfogadása.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

Dummel Ottó műszaki irodavezető:

Ismertette az előterjesztésben leírtakat.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő rendeletet alkotta:

7/2016.(V.10.) önkormányzati rendelet Celldömölk Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 34/2006.(XI.08.) önkormányzati rendelet módosításáról:

A rendelet hiteles szövege írásban a jegyzőkönyv melléklete.

Söptei Józsefné alpolgármester az ülésterembe megérkezett.

2./ CELLENERGO Kft taggyűlésének előkészítése.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

1./ Farkas Gábor jegyző:

Tájékoztatásként elmondta, hogy 2016. nyár végén lejár a távhőszolgáltatást ellátó rendszer üzemeltetésére vonatkozó szerződés, másrészt a tulajdonosi megállapodás. Törvényi kötelezettségük egy koncessziós eljárás lefolytatása, aminek kezdeményezéséről döntött a képviselő-testület. A celldömölki távhőellátás biztosítása érdekében az a cél, hogy olyan szerződés kerüljön megkötésre, ami a celldömölki lakosság, intézmények, közületek megalégedettségét fogja szolgálni. Ehhez szükség volt bizonyos kérdések tisztázására, így részt vettek a Veolia Zrt-nél kezdeményezett tárgyaláson. Megállapodás született arra vonatkozóan, hogy a szerződések lejártát követően az önkormányzati törzsvagyon, ami 2001-ben fejlesztésre került, visszakérül az önkormányzat tulajdonába térítésmentesen, valamint lehetőség lesz egy gázmotor kedvezményes, 250 e Ft+Áfa áron, Cellenergo Kft, mint bérlő által történő megvásárlására. A tulajdonosi megállapodás alapján a Cellenergo Kft tulajdonrészét 1 millió

Ft-ért megvásárolhatja az önkormányzat futamidő végén, így minden olyan eszköz, fejlesztés, ami a távhőellátást szolgálja, kedvezményes áron az önkormányzat tulajdonába kerülhet. Nem kell közbeszerzést kiírni, elegendő lesz a koncessziós eljárás lefolytatása. Jövő fűtési szezon végéig kezdeményezték a tulajdonostársnál a szerződések meghosszabbítását, viszont ők ezt a gázév végéig javasolják megtenni. A tárgyaló partner ígérete szerint a szerződés módosításokat elfogadják, így előkészülhet egy koncessziós eljárás, ami alapján 2017. október-november 1-től koncesszióba lehetne adni a távhőszolgáltatást a pályázaton részt vevő győztes cégnek.

2./ Kiss Lilla pénzügyi irodavezető:

Az ügyvezető a Cellenergo Kft 2015. évi beszámolójában jelezte, hogy a 2014. évi gazdálkodás önellenőrzése során jelentős (a mérlegfőösszeg 2%-t meghaladó) hibát tártak fel. A 2014. évi aktív időbeli elhatárolások között a 2014. december havi áramfelhasználás bevétele és a passzív időbeli elhatárolások között az anyagköltség és egyéb költségek nem megfelelően kerültek megbecslésre és elszámolásra. Gazdik Balázs, a Veolia Zrt kontrolling osztályvezetője lényegében a korai zárásra vezeti vissza a hibát, a gázmotor támogatás bevétele és a ráfordítások között a villamos energia költsége még nem volt ismert a záráskor. A hiba a 2014. évi mérlegben 600 e Ft-tal növeli az aktívákat és a passzívákat, mértéke a mérlegfőösszeghez viszonyítva 3%. A 2014. évi mérleg szerinti eredményt 117 e Ft-tal javítja (üzemi eredményt 113 e Ft-tal, a pénzügyi műveletek eredményét 4 e Ft-tal javítja). A beszámolóban, a mérlegben a számviteli törvény vonatkozó előírásainak megfelelően külön oszlopban szerepel a 2014. évet érintő korrekció.

A 2015. évi gazdálkodásra vonatkozóan elmondta, hogy a mérleg szerinti veszteség csökkent előző évhez képest 12 millió Ft-tal. A veszteség csökkenése nem az árbevétel növekedésének, hanem a távhő-támogatás növekedésének eredménye. A vagyoni helyzet összességében kedvezőbb az előző évinél, azonban ez nem a gazdálkodás, hanem a tulajdonosi (Veolia Zrt részéről történt) pótbefizetés eredménye. A társaság likviditása romlott előző évhez képest, a rövid lejáratú kötelezettségek növekedése miatt. A gazdálkodás jövedelmezősége is kis mértékben csökkent. Mintegy 4%-kal csökkent a kintlévőség is, állománya azonban még mindig magas, 20390 e Ft. Az egyéb követelések állomány 18450 e Ft, ami elsősorban az áfa követelések miatt nőtt előző évhez képest. A társaság visszatörlesztette 10 millió Ft összegű folyószámla hitelét. A hitelezés a cégcsoporton belüli cash-pool hitelezéssel történik. A kötelezettségek állománya jelentősen nőtt 12,6 millió Ft-tal, ebből rövid lejáratú kötelezettséggként 20261 e Ft a cash-pool hitel, valamint 8206 e Ft a Pannonenergia Service Kft felé fennálló tartozás.

A passzív időbeli elhatárolások harmadára csökkentek az előző évhez képest. A gázmotor már nem üzemelt 2015-ben.

Az eredmény-kimutatásból az látszik, hogy a nettó árbevétel csökkent 1,21%-kal az előző évhez képest, aminek oka részben a villamos energia árbevétel kiesése, amit a hőárbevétel növekedése ellensúlyozott. Az egyéb bevételek között jelentős a távhő-támogatás értéke, mintegy 47 millió Ft távhő-támogatásban részesült a cég, ami előző évhez képest 15,5 millió Ft-tal magasabb. Az anyagköltség 1 millió Ft-tal alacsonyabb az előző évinél. Az igénybevett szolgáltatások között a karbantartási költségek emelkedtek mintegy 5 millió Ft-tal. A bérleti díj összege 35.668 e Ft volt.

Jelezte, hogy a követelésállomány mintegy 20 millió Ft a lakossági fogyasztók felé.

A társaság tőkehelyzete pótbefizetést tesz szükségessé. A képviselő-testület javasolja a taggyűlésnek a 2015. évi beszámoló elfogadását és a mérleg szerinti eredmény eredménytartalékba helyezését. A taggyűlés 7103 e Ft összegben rendeljen el pótbefizetést, melyet a Veolia Zrt a társasági szerződés lejárta előtt teljesítsen.

3./ Söptei Józsefné alpolgármester:

Korábbi döntésük az volt, hogy koncessziós pályázatot írnak ki a távhőszolgáltatás ellátására vonatkozóan. A kormánynak szándéka van víz- és csatorna, hulladékiszállítás után a távhőszolgáltatás kérdésével is foglalkozni, megpróbálnak olyan rendszert kialakítani, ami központosan működtethető. Ezért is gondolták azt, hogy még várjanak a koncessziós kiírással. A pénzügyi beszámolóból látszik, hogy a működési időszak alatt 190 millió Ft-ot fizetett be a Veolia Zrt veszteségpótlásként a Cellenergo Kft-be. Vállalták, hogy a meglévő szerződést hosszabbítanák meg közös megegyezéssel jövő év októberéig, a továbbiakban fizetnie kell a közös cégnek azt a bérleti díjat, amit a gázmotorért 15 évig fizettek. Korrekt megoldás részükről, hogy ennek fejében a törzsvagyon jelképes összegért, a gázmotor pedig 250 e Ft-ért kerülne vissza a társaság tulajdonába. Ha a Veolia Zrt részéről is aláírják a szerződést, koncessziós kiírásra kerül sor, így bármelyik pályázónak azonos feltételeket tudnak biztosítani, mivel a tulajdonukba kerülnek az eszközök, így tudnak szabályos közbeszerzést kiírni a későbbi működtetésre. A következő fűtési idő végéig az is el fog dőlni, hogy a kormány hogyan dönt a távhőszolgáltatások kérdésében. Úgy gondolja, ha a képviselő-testület elfogadja, megfelelő, közös megegyezéssel történő szerződésmódosítást lehet kötni a fűtési időszak végére. A legutóbbi taggyűlésen nehezményezték, hogy keveset költ a Veolia Zrt a kazánházak és a fűtési rendszerek karbantartására, ez az összeg 2014. évben 1.450 e Ft volt. A jelenlegi pénzügyi beszámolóban látszik, hogy idei évben 5,5 millió Ft-ot fordítottak erre a célra, készülve arra, hogy ezt működőképes állapotban tudják jövő évben számukra átadni. A társaság veszteségének fedezésére 7.200 e Ft pótbefizetést is eszközölni kell a Zrt-nek. Javasolja a 2015. évi beszámoló, a Felügyelő Bizottság jelentésének, a taggyűlés napirendi pontjainak elfogadását, valamint a közös megegyezéssel történő szerződés meghosszabbítását.

4./ Benkőné Rempert Lilla képviselő:

19 millió Ft a lakosság részéről a kintlévőség, a nem lakossági ügyfelek esetében pedig 4 millió Ft. Van-e arra konszenzus, hogy ezen összegek rendezése ne csak a fogyasztókat, önkormányzatot, hanem a távhőszolgáltató céget is érintse?

5./ Söptei Józsefné alpolgármester:

A társaságot ez a dolog működésképtelenné tenné. Az önkormányzat, ha közlik, hogy kik az adósok, amire lehetősége van, mindent megtesz annak érdekében, hogy a kintlévőségeket próbálja rendezni. Tavalyi évben kb. 2 millió Ft volt, amit a társaság veszteségként leírt a nyolc éve meglévő tartozásokból.

6./ Farkas Gábor jegyző:

A gond az, hogy a tulajdonosok többsége önkormányzati bérlakásban lakó bérlő. A törvény szerint a tulajdonos ebben az esetben kézfizető kezesként jelenik meg. A lakásrendeletet úgy módosították, hogy a Városgondnokság jogosult évente több alkalommal ellenőrizni a közüzemi díjak fizetését, mindenki köteles évente egyszer igazolni, hogy nincs tartozása, mivel ez felmentési okként szerepel a bérleti szerződésekben.

7./ Fehér László polgármester:

A képviselő-testület javasolja a taggyűlés felé a pénzügyi beszámoló elfogadását.

8./ Söptei Józsefné alpolgármester:

A taggyűlésen arra tegyenek javaslatot, hogy a társaság a 2016. évi költségvetésében biztosítson fedezetet a kintlévőségek leírására.

A képviselő-testület az előterjesztés és a javaslat alapján 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

70/2016.(V.09.) sz. képviselő-testületi határozat:

a./ A képviselő-testület javasolja a Cellenergo Kft taggyűlésének a 2015. évi beszámoló elfogadását és a mérleg szerinti eredmény eredménytartalékba helyezését.

b./ A képviselő-testület javasolja, hogy a taggyűlés a társaság veszteségének fedezésére rendeljen el 7.103 e Ft összegben pótbefizetést, melyet a Veolia Energia Magyarország Zrt a társasági szerződés lejártá előtt teljesítsen.

c./ A képviselő-testület javasolja a taggyűlésnek, hogy a társaság a 2016. évi költségvetésében biztosítson fedezetet a kintlévőségek leírására.

d./ A képviselő-testület kezdeményezi a Cellenergo Kft-vel a távhőszolgáltatás ellátására vonatkozó szerződés közös megegyezéssel történő meghosszabbítását a gázév időtartamára figyelemmel.

Felelős: Fehér László polgármester

Határidő: azonnal

3./ Pályázati lehetőségek.

Előadó: Fehér László polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyv melléklete.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

1./ Dummel Ottó műszaki irodavezető:

Olyan pályázati lehetőségekről van szó, amelyek belügyminisztériumi forrásokra vonatkoznak, mindegyik önerőt igényel, a település adóerő képessége alapján. Ezeknek a pályázatoknak egy része tavalyi évben már benyújtásra került, viszont forráshiány miatt azok elutasításra kerültek. Első pályázati lehetőség tekintetében javasolják a Szalóky u. 1. sz. Idősek Otthonának közösségi helyiséggel történő bővítésére vonatkozó támogatási kérelem benyújtását. A maximális 20 millió Ft-os pályázati keret nem teszi lehetővé, hogy a teljes programot, kapacitásbővítést megvalósítsák, ezért egy társalgó kialakítására kérné az intézmény a pályázat benyújtását. A korábbi építési engedély frissítését megkezdték, így a pályázat 30-40 m²-es társalgó kialakítására vonatkozna, kb. 10-15 millió Ft-os fejlesztésről lenne szó, aminek 25%-át az önkormányzatnak saját erőből kellene biztosítani. A II. pályázat tekintetében tavalyi évben a Hegyi utca felújítására (önerő 35%-os lenne), valamint Alsóságán egy sportpálya létesítésére nyújtottak be pályázatot, tervezett összköltség bruttó 24.936.450 Ft, aminek 35%-át kellene önerőként biztosítani a képviselő-testületnek, amennyiben ugyanezt a célt nyújtanák be. A III. pályázat tekintetében tavalyi évben az alsósági konyha szellőztetésével, nyílászáró cseréjével, tetőfelújításával kapcsolatos pályázatot nyújtották be, ezt javasolnák, most is megismételni. Ennek a pályázatnak az összköltsége bruttó 32 millió Ft volt. A IV. pályázat esetében az óvodai fejlesztéssel kapcsolatosan lehetséges pályázat benyújtása, amit kapacitásszám csökkenés esetén nem lehet benyújtani. Korábban a Koptik O. utcai óvodának volt erre programja, ami uniós pályázati forrásokra is benyújtható. Más program itt előkészítve nincs.

2./ Kiss Lilla pénzügyi irodavezető:

35.000 Ft/fő körüli összeg az adóerő képesség, ami várhatóan minimális mértékben fog csökkenni. Javasolta, amennyiben valamelyik pályázat nyer, a kormányzati engedélyét megkérlik, azt hitelből finanszírozzák, mivel önerőből erre nem lesz lehetőség.

3./ Fehér László polgármester:

Azokra a pályázatokra nyújtsák be a támogatási kérelmet, amire reális esélyt látnak.

4./ Dummel Ottó műszaki irodavezető:

A határozati javaslat 1./ pontjával kapcsolatosan a Szalóky u. 1. szám alatti épület társalgóval való bővítésről szólna a támogatási kérelem, kb. 15 millió Ft-os összköltséggel, amiből 10% eszközbeszerzésre fordítható.

5./ Fehér László polgármester:

Javasolta, hogy 18 millió Ft-os összköltséggel számoljanak ezen pályázat esetében.

A képviselőtestület a javaslatot 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal támogatta.

6./ Dummel Ottó műszaki irodavezető:

A határozati javaslat 2./ pontjával kapcsolatban elmondta, hogy az itt szereplő pályázati célok közül a b./ és c./ modulok vonatkozásában történt meg a pályázatok előkészítése. Ha ezek a célok elfogadhatóak, idei évben is benyújtják ezeket. Tavaly szó volt még az a./ modul tekintetében a Védőnői Szolgálat épületének felújításáról, helyéről is.

7./ Fehér László polgármester:

A Védőnői Szolgálat épületének felújítására 1 millió Ft-ot terveztek a költségvetésben, amit a Városgondnokság fog elvégezni. Kérdéses még a volt SZTK épületében működő két fogorvos, gyermekorvos elhelyezése is. A Munkaügyi Központ épülete alkalmas lenne erre a célra, viszont ott lift kiépítése, akadálymentesítés is szükséges, aminek a költsége nagyon magas lenne. Van olyan szerződésük, ha nem tudják elhelyezni a fogorvosokat, háziorvost, határozatlan időre maradhatnak a jelenlegi helyükön, tehát a volt SZTK épületében, de a legjobb megoldás természetesen az lenne, ha külön helyet kaphatnának.

8./ Benkőné Rempert Lilla képviselő:

Úgy gondolja, a Közösségi Házba való elhelyezése a Védőnői Szolgálatnak nem lenne szerencsés, mivel dohos, nyirkos az az épület. Ideálisnak azt tartaná, ha a gyermekorvosi szolgáltatással működne együtt a Védőnői Szolgálat.

9./ Söptei Józsefné alpolgármester:

A háziorvosi szolgálat vonatkozásában is van lehetőség fejlesztésre, felújításra a pályázati célok között.

10./ Dummel Ottó műszaki irodavezető:

Nem gondolja, hogy a Védőnői Szolgálat helyének a kérdését ilyen rövid idő alatt meg tudnák oldani úgy, hogy ebből pályázati anyagot tudjanak határidőre készíteni.

11./ Fehér László polgármester:

Elmondta, hogy a Bölcsődében megtartott nyílt nap alapján viszont az igény jóval több, mint amennyi férőhellyel rendelkeznek.

12./ Sulyok Krisztina, a Népióléti Szolgálat mb. vezetője:

A jelentkezők száma a Bölcsődébe 36 fő. Szeptemberben, az előzetes felmérések szerint 27 fő jelentkezett az óvodába. A felvételre várók listáját ismételten áttekintették, a 27 főből még további 4-5 gyermek átirányítható az óvodába. A meglévő infrastruktúrát figyelembe véve a Bölcsőde jelenlegi épülete és a csoportszobák mérete nem tudja befogadni a férőhely bővítést, hozzáépítésben lehet gondolkodni. Hat gyermek szerepel a várólistán, akiket nem tudnak elhelyezni, közöttük is van olyan, aki nem celldömölki lakos. A Bölcsőde működtetési költségeihez jelenleg is hozzá kell járulnia az önkormányzatnak. 12 fős férőhely bővítésben gondolkodtak, viszont a működési költségek tekintetében kb. 15 millió Ft-os kiadást jelentene egy plusz csoport fenntartása.

13./ Söptei Józsefné alpolgármester:

Egy évvel ezelőtt is kihagyták a pályázati lehetőségek közül a Védőnői Szolgálat felújítását. Azóta változás történt, benyújtásra került a TOP-pályázatok keretében 40 millió Ft-os összeggel konyha felújítására vonatkozóan a támogatási kérelem. Úgy gondolja, az előterjesztett pályázatból célszerű lenne a Védőnői Szolgálat kérdésének a megoldása, akár fejlesztéssel, akár új helyen, teljes felújítással. Egy pályázati ablakban szerepel a bölcsődei nevelést végző intézmények és Védőnői Szolgálat felújítása is, most foglalkozzanak ennek a kérdésnek a megoldásával.

14./ Dummel Ottó műszaki irodavezető:

30 millió Ft-ot lehet nyerni ebben a pályázati ablakban, 25%-os önerővel, kb. 38 millió Ft-os összköltséggel lehet számolni. Új épület létesítéséről nem, felújításról lehet szó.

15./ Fehér László polgármester:

Amennyiben a Védőnői Szolgálat felújítására nyújtanák be a pályázatot, ebben az esetben mi lenne a helyszín?

16./ Benkőné Rempert Lilla képviselő:

Családi házat is lehetne erre a célra kialakítani.

17./ Fehér László polgármester:

Kérte, hogy erre vonatkozóan jelöljenek meg helyszínt.

18./ Nagy László képviselő:

A Hunyadi utcában lévő volt orvosi rendelő nem lenne alkalmas a szolgálat elhelyezésére?

19./ Söptei Józsefné alpolgármester:

Hozzáépítésben, bővítésben is lehetne gondolkodni.

20./ Karádi Mihály képviselő:

A Hunyadi utcai épületbe a háziorvosi rendelőt kellene elhelyezni a 2. számú körzet számára.

21./ Fehér László polgármester:

A határozati javaslat 2./ pontjával kapcsolatban szavazásra tette fel a Belterületi utak, járdák, hidak felújítására vonatkozó pályázati ablak tekintetében a Hegyi utca felújítását.

A képviselő-testület a javaslatot 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal támogatta.

22./ dr. Kovács Zoltán képviselő:

Javasolta még ezen pályázati ablakban Alsóságon sportpálya létesítésére vonatkozó támogatási kérelem benyújtását.

23./ Sulyok Krisztina, a Népióléti Szolgálat mb. vezetője:

Jelezte, amennyiben a képviselő-testület bölcsődei férőhely bővítését támogatja, úgy kidolgozza az intézmény az ehhez szükséges szakmai anyagokat, pénzügyi tartalmat.

24./ Fehér László polgármester:

A Bölcsőde mellé javasolná a Védőnői Szolgálat megépítését.

25./ Dummel Ottó műszaki irodavezető:

A kiírásban úgy fogalmaznak, hogy meglévően működő szolgálat felújításáról lehet szó. Azt, hogy teljesen új helyre lehet-e pályázatot benyújtani, meg kell nézni.

26./ Fehér László polgármester:

Az járható út-e, hogy a meglévő Bölcsőde épülete mellé építenék meg a Védőnői Szolgálatot?

27./ Dummel Ottó műszaki irodavezető:

Területi szinten, építéshatóságilag megoldható lenne akár a bölcsődei férőhely növelése, akár a Védőnői Szolgálat helyének a kialakítása. Az a kérdés, hogy új ingatlan létesítését támogatják-e ebben a pályázatban.

28./ Fehér László polgármester:

A Védőnői Szolgálat jelenlegi helyének rendbetétele megtörténik. Felvetődött a Községi házba, valamint a Hunyadi utcai volt orvosi rendelőbe történő elhelyezése a szolgálatnak, illetve meg kell vizsgálni a Bölcsőde épületének a bővítését, fejlesztését.

29./ Finta Zoltánné, a Városgondnokság mb. vezetője:

Mikes úti volt könyvtár épületét is alkalmassá lehetne tenni a szolgálat elhelyezésére.

30./ Fehér László polgármester:

-Szavazásra tette fel, hogy az egészségügyi alapellátást szolgáló (házi orvosi ellátás) épület fejlesztésére nyújtsanak be pályázatot.

A képviselő-testület a javaslatot 1 igen, 7 nem, 0 tartózkodás szavazattal nem támogatta.

-Szavazásra tette fel, hogy bölcsődei férőhelybővítés, Védőnői Szolgálat felújítása tekintetében nyújtsanak be pályázatot.

A képviselő-testület a javaslatot 5 igen, 3 nem, 0 tartózkodás szavazattal támogatta.

-Szavazásra tette fel, hogy Alsóságon egy sportpálya létesítésére nyújtsanak be pályázatot.

A képviselő-testület a javaslatot 3 igen, 5 nem, 0 tartózkodás szavazattal nem támogatta.

-Szavazásra tette fel, hogy a Védőnői Szolgálat felújítására vonatkozóan nyújtsanak be pályázatot.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen, 1 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.

-A Műszaki Iroda vizsgálja meg a lehetséges helyszíneket a szolgálat elhelyezésére vonatkozóan.

Nagy László képviselő az üléstermet elhagyta.

31./ Dummel Ottó műszaki irodavezető:

A határozati javaslat 3./ pontjával kapcsolatban elmondta, hogy az Alsóságon működő konyhának nincs légtechnikája, állandó gőzterhelés alatt van, ami a nyílászárókat, belső ajtókat tönkretette. Ennek volt egy programja, amit javasolnak ismételtén benyújtani.

32./ Fehér László polgármester:

Szavazásra tette fel, hogy ennél a pályázati ablaknál az alsósági főzőkonyha felújítására nyújtsanak be pályázatot.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.

33./ Dummel Ottó műszaki irodavezető:

A határozati javaslat 4./ pontjával kapcsolatban elmondta, hogy óvodai kapacitásbővítést jelentő beruházásról van szó, amire az a javaslatuk, hogy ne nyújtsanak be támogatási kérelmet.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.

34./ Dummel Ottó műszaki irodavezető:

Elmondta, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében benyújtott támogatási kérelmek között szereplő uniós pályázatról még nem született döntés, nevezetesen, hogy óvoda, illetve bölcsődefejlesztésre nyújtsanak be támogatási kérelmet. Korábban óvodafejlesztésről volt szó, így a Koptik Odó utcai Óvoda javítását tudná elképzelni ebben a programban.

35./ Söptei Józsefné alpolgármester:

Úgy tudja, hogy a 40 millió Ft erre a pályázati célra nem áll a rendelkezésükre. Az eredeti pályázati kiírásban csak bölcsődefejlesztésre lehetett pályázni, viszont nagyon kevesen lettek volna azok, akik erre nyújtottak volna be támogatási kérelmet, így osztottak Celldömölknek erre a célra 40 millió Ft-ot. Miután ez a kiírás módosításra került tekintetben, hogy óvodafejlesztésre is be lehet nyújtani a pályázatot, ezért Celldömölk nem, csak a kistelepülések rendelkeznek 40 millió Ft-tal erre a célra.

36./ Gasztonyiné Földi Zita óvodavezető:

Amennyiben lehetőség van a pályázat benyújtására, kérte, hogy a Koptik O. úti Óvoda nyílászáróinak felújítását, szigetelését támogassák.

37./ Dummel Ottó műszaki irodavezető:

Ez egy hőtechnikai pályázat, a meglévő lehetőségekkel kellene ezt komplettebben benyújtani, mivel a rendelkezésre álló forrás kevés ahhoz, hogy hőszigetelést, nyílászárócsereét kapjon az intézmény.

38./ Fehér László polgármester:

Kérte, hogy a Műszaki Iroda vizsgálja meg, van-e lehetőség óvoda, illetve bölcsőde fejlesztésére pályázat benyújtására. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében benyújtandó pályázatokról szóló tájékoztatást pedig vegyék tudomásul.

A képviselő-testület az előterjesztés alapján, a napirend során ismertetett szavazati arányokkal a következő határozatot hozta:

71/2016.(V.09.) sz. képviselő-testületi határozat:

1./ Celldömölk Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló önkormányzati intézmények fejlesztése, felújítása támogatás pályázati felhívásra Szalóky u. 1. sz. Idősek Otthonának közösségi helyiséggel való bővítés céllal támogatási kérelmet nyújt be.

Felelős: Fehér László polgármester
Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

2./ Celldömölk Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása című pályázati felhívásra a Celldömölk, Hegyi utca 2268/8 felújítása címmel nyújt be támogatási kérelmet.

Felelős: Fehér László polgármester
Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

3./ Celldömölk Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések

támogatása című pályázati felhívásra Védőnői Szolgálat fejlesztése címmel nyújt be támogatási kérelmet.

Felelős: Fehér László polgármester
Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

4./ Celldömölk Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása pályázati felhívásra a Celldömölki Városi Óvoda konyhájának Sági u. 167. 2398. hrsz. felújítása címmel nyújt be támogatási kérelmet.

Felelős: Fehér László polgármester
Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

5./ Celldömölk Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatása pályázati felhívásra nem nyújt be támogatási kérelmet.

Felelős: Fehér László polgármester
Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

6./ A képviselő-testület tudomásul veszi a

- TOP-3.1.1-15 Fenntartható települési közlekedésfejlesztés
- TOP-5.1.2-15 Helyi foglalkoztatási együttműködések
- TOP-2.1.2-15 Zöld város kialakítása
- TOP-4.3.1-15 Leromlott városi területek rehabilitációja
- TOP-5.2.1-15 Társadalmi együttműködést erősítő helyi szintű programok megvalósítása
- TOP-1.1.3-15 Helyi gazdaságfejlesztés
- TOP-1.1.1.1-15 Ipari Parkok, Iparterületek fejlesztése
- TOP-1.2.1-15 Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés

-TOP-3.2.2-15 Önkormányzatok által vezérelt helyi közcélú energiaellátás megvalósítása megújuló energiaforrások felhasználásával támogatási kiírásokra benyújtandó pályázatokról szóló tájékoztatót.

Felelős: Fehér László polgármester
Farkas Gábor jegyző

Határidő: azonnal

dr. Kovács Zoltán képviselő:

Elmondta, hogy 2016. május 20-21-22-én kerül megrendezésre az Alsósági Tavasz Napok rendezvénysorozat, melyre minden érdeklődőt várnak.

Fehér László polgármester:

Miután több hozzászólás, kérdés nem volt, az ülést bezárta.

Kmf.


Farkas Gábor
jegyző




Fehér László
polgármester